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Cuna Tary napososa 1,95 10°H, ero macca 40t. Macca TOBapHOTO BaroHa 25t. B cocrase 40
BaroHOB. BrIpasuTe CHITBI clleTIeHNs Mex Ty BaroHamu depes F, m;, my. Kakosa cuna
crennenus Mexy 8 u 9 Baronamu? KoahHIieHT CONPOTUBICHHS IBIKEHHUIO TApOBO3a U
BaroHOB O/IHHAKOB.
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Pemenne.
Bynem uckath cuny criennenus Mexty i u i+1 Baronom. IIpumennm BTopoit 3akon HerotoHa B
TIPOEKI[MM Ha HaNpaBJICHHUE IBMKEHUS CHAadasla KO BCEMY TOE3]Ty, a TIOTOM K BarOHaM, KOTOpEIe
JIBMDKYTCS 32 i — THIM BarOHOM
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F,, =w(m,+nm,)g cura conpomuenenus, Oeiicmeyiowan na secy noeso
TIpuMennM BTOPOit 3ak0H HBIOTOHA K BaroHaM, KOTOpKIE IBIXKYTCA 3a i — THIM BATOHOM
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F,, =u(n—i)ng cuna conpomugnenus, Oelicmeyiowdas na 6ect noeso
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